
Câmara Municipal de Campina Grande do Sul 

11º Sessão Ordinária 
Primeiro Período de Reuniões 

Quarto Exercício do Mandato 

Décima Sétima Legislatura 

Presidência: Eugênio José Zanona 

Secretaria: Cleverson Antônio Cordeiro Dalprá 

Aos vinte e nove dias do mês de abril de 2024, na sala de sessões da Câmara 
Municipal de Campina Grande do Sul, Estado do Paraná, às dezessete horas e trinta 
minutos teve lugar e início a 11º sessão ordinária do primeiro período do quarto 
exercício de mandato, da décima sétima legislatura. Iniciando os trabalhos da sessão 
o senhor Presidente solicitou que se verificasse o livro de presença, o qual continha 
as seguintes assinaturas: Amarildo Alegro Bandeira, Ana Carolina Mascarenhas 
Ferrer, Cleverson Antônio Cordeiro Dalprá, Eugênio José Zanona, Felipe Veiga, 
Ismael Moraes de Oliveira, Nilceia Aparecida Pires Falavinha, Pedro Aparecido Café, 
Rene Henemann dos Santos, Sergio Cavagni e Venício dos Santos Ferreira. Em 
seguida o Presidente convida o Vereador Rene Henemann para fazer a leitura da 
Bíblia no livro de Mateus cap.19 verc. 13 ao 15. Na sequência o Presidente procedeu 
a leitura da ata da 10º sessão ordinária do dia 22 de abril de 2024, colocada em única 
discussão e votação foi aprovada. Em seguida o Presidente solicita o 1° secretário 
para fazer a leitura do expediente. - EXPEDIENTE: CORRESPONDENCIAS 
RECEBIDAS: Ofício do Deputado Luizão Goulart - Liberação de Emenda. - 
CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS DO EXECUTIVO: Ofício Nº 281/2024, Poder 
Executivo Municipal - Requerimento de Licença do Chefe do Poder Executivo, 
para desempenhar missão oficial de interesse do Município e da Associação dos 
Municípios da Região Metropolitana de Curitiba — ASSOMEC, representando 
Prefeitos juntamente com Comitiva do Governo do Estado, com destino a Paris/FR, 
Katowice/PL, Toronto/CA, Montreal/CA e Nova York/EUA, com inicio na data de 04 

de maio de 2024 e término em 18 de maio de 2024, bem como em ato continuo, 
licença a partir de 19 de maio de 2024 á 26 de maio de 2024, para tratar de assuntos 
particulares na forma do inciso Il do $ 1° do art. 66 da Lei Organica Municipal. - Oficio 
Nº 244/2024, Poder Executivo Municipal - Encaminha Projeto de Lei n.° 015, de o 

05 de abril de 2024. - Projeto de Lei Ordinaria nº 15/2024 do Executivo (autuado PS 
sob nº 29/2024), Estabelece condições e requisitos para a celebração de transação y 

tributária como meio de extinção das execuções fiscais no âmbito do Município de 
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Campina Grande do Sul. - Projeto de Lei n.º 27/2024 da Vereadora Nilceia Falavinha, Cria o Programa de Incentivo à Contratação de Estagiários do Município de Campina Grande do Sul denominado "Meu Primeiro Estágio", e dá outras providências. - Moção de Aplausos n.º 03/2024 do Vereador Venício Ferreira, Moção de Aplausos aos Colaboradores da Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais - Apae de Campina Grande do Sul. - INDICAÇÕES: Nº 51/2024 do Vereador Venício Ferreira, Solicitando instalação de ponto de ônibus cobertos nas margens da BR 116 próximo ao Mega Centro Logístico e a Empresa Eurostar na Área Industrial, Cicamp. - Nº 52/2024 do Vereador Venício Ferreira, Solicitando um estudo da Secretaria de Saúde para verificar a possibilidade de incluir a Campanha de Vacinação dentro das empresas e indústrias do Município. - Nº 57/2024 do Vereador Cleverson Dalprá e Pedro Café, Solicitando ao Poder Executivo que seja executada a Lei Nº 149/2011 no Municipio de Campina Grande do Sul. - Nº 58/2024 
da Vereadora Carolina Mascarenhas, Solicitar a criação do selo turístico "Parceiro 
do Turismo" como forma de outorgar reconhecimento as pessoas, físicas ou jurídicas, 
que fomentam o turismo e o ecoturismo no Município de Campina Grande do Sul. - 
N° 59/2024 da Vereadora Carolina Mascarenhas, Reiterando pedido anterior, 
solicito que seja instituido o Programa Avangado de Apoio ao Esporte como 
Ferramenta de Inclus&o, com o objetivo de promover a inclusdo das pessoas autistas 
por meio da pratica esportiva. - N° 60/2024 da Vereadora Nilceia Falavinha, 
Solicitando credenciamento de empresa especializada na área de saúde para 
realizagéo de exames e apoio diagnéstico em neuropediatria, endocrinopediatria e 
psiquiatria infantil para atender a fila de espera. - N° 61/2024 da Vereadora Nilceia 
Falavinha, Solicitando que seja feita a distribuição de uniforme escolar para todas 
criangas da rede de ensino e da EJA, incluso Kits escolares, bolsa e material escolar 
no primeiro dia de aula. - ORDEM DO DIA: 1°) Em votação o Oficio do Executivo 
Municipal N° 281/2024 em Regime de Urgéncia, que solicita Licenga ao Chefe do 
Poder Executivo Bihl Elerian Zanetti, para desempenhar Miss&o Oficial de Interesse 
deste Municipio e da Associação dos Municipios da Regido Metropolitana de Curitiba 
— ASSOMEC, representando Prefeitos juntamente com Comitiva do Governo do 
Estado e Confederagdo Nacional dos Municipios, com destino a Paris/FR, 
Katowice/PL, Toronto/ CA, Montreal/CA e Nova York/EUA, com inicio na data de 04 
de maio de 2024 e término em 18 de maio de 2024, bem como em ato continuo, 
licenca a partir de 19 de maio de 2024 a 26 de maio de 2024, para tratar de assuntos 
particulares na forma do inciso Il do $ 1º do art. 66 da Lei Organica Municipal, quando 
colocado em votação foi aprovado em única votação. - 2º) Em votação o Regime 
de Urgência do Projeto de Lei N.º 15/2024 do Executivo Municipal (autuado sob Ól“ 
n.º 29/2024), solicitado pelo Ofício n.º 244/2024, quando colocado em discussão foi Vá 
aprovado em única votação. - 3º) Em discussão o Projeto de Lei n.º 17/2024 do 
Executivo (autuado sob n.º 25/2024), altera a Lei Municipal nº 836, de 21 de junho 
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de 2022, que dispõe sobre os serviços funerários e dá outras providências, quando 
colocado em discussão foi aprovado em segunda votação. - 4º) Em discussão o 
Substitutivo Geral ao Projeto de Lei n.º 82/2023 da Vereadora Nilceia Falavinha, 
Institui a Semana Municipal de Incentivo ao Estudo Bíblico em Campina Grande do 
Sul, Estado do Paraná, e dá outras providências, quando colocado em discussão foi 
aprovado em primeira votação. - 5º) Em discussão a Moção nº 4/2024 do 
Vereador Venício Ferreira, Moção de Aplausos aos colaboradores da Casa de 
Acolhimento Anjo da Guarda de Campina Grande do Sul, quando colocado em 
discussão foi aprovado em única votação. - 6º) Em discussão a Indicação Nº 
54/2024 da Vereadora Carolina Mascarenhas, Solicitando a criação de um Qr-Code 
"Fale Agora" e fixação por meio de cartazes nos espaços públicos para 
direcionamento à ouvidoria geral do município de Campina Grande do Sul, quando 
colocado em discussão foi aprovado em única votação por 9 votos favoráveis e 
uma abstenção da vereadora Nilceia falavinha. - 7º) Em discussão a Indicação 
Nº 55/2024 da Vereadora Carolina Mascarenhas, Solicitando a criação e inserção 
na grade curricular do ensino municipal de matéria que debate sobre a inclusão social 
de pessoas com deficiência, ensinando sobre os diversos tipos e graus de deficiência 
e autismo e como respeitar cada individualidade, quando colocado em discussão foi 
aprovado em única votação. - 8º) Em discussão a Indicação Nº 56/2024 da 
Vereadora Carolina Mascarenhas, Solicitando a criação do "Programa RG nas 
Escolas", com o objetivo de oferecer uma estrutura móvel para emissão da primeira 
via do documento de identificação, RG (Registro Geral), diretamente nas instituições 
de ensino, especialmente nas Escolas Municipais do município de Campina Grande 
do Sul, quando colocado em discussão foi aprovado em única votação. - 
EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Vereador Ismael Moraes Cumprimenta a todos, 
parabeniza o Vereador Venício Ferreira por tomar a iniciativa de homenagear a APAE 
com uma moção de aplausos, reconhecendo o trabalho realizado em meio a tantas 
dificuldades. É louvável as soluções adequadas que a instituição oferece para as 
famílias e alunos, e é justo parabenizá-la pela dedicação exemplar. A Casa de 
Acolhimento Anjo da Guarda também desempenha um papel crucial com as crianças, 
e a importância desse trabalho é destacada diariamente. Muitas vezes, ao analisar 
uma proposta de um Vereador, surgem questionamentos, porém é fundamental 
compreender a histéria por trás, para entender o contexto, ficando feliz quando a 
reconhecimento de todos com esses projetos. Menciona que em 2021, em uma visita 
ao bairro Joana Olimpia, e inclusive o Vereador Amarildo Bandeira ja fez este pedido 
com atenção, há um abaixo-assinado com 89 assinaturas que abordava questões 
como a necessidade de melhorias nos servicos postais (correio) no bairro, A 
saneamento basico e a pavimentagéo das ruas para a populagdo local, a vereadora Qf 
Nilceia Falavinha também se manifestou sobre o assunto. Relatando que teve uma 
conversa séria com um morador nesta semana, e o mesmo fez uma. cobranga na 
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questão que vai terminando o ano, que coincide com o termino do ano eleitoral, e a situação do bairro Joana Olimpia ainda fica para atrás. O prefeito argumentou que há alguns atrasos de obras, mas que há um projeto em andamento para implantar antipó e saneamento básico no bairro, que fica próximo ao Jardim Paulista e merece reconhecimento por parte do Executivo e da Administragdo da Prefeitura, visando trazer melhorias para a comunidade local. Em relação a aprovagéo do aumento dos 
servidores, os vereadores de Campina Grande do Sul votaram favoravel com satisfação e alegria, acreditando que o aumento salarial pode ser uma bênção em sua vida e nas vidas de outras pessoas, e durante visitas a algumas secretarias, alguns funcionários que possuem seu contato no WhatsApp e Facebook, estão divulgando que os Vereadores votaram contra o aumento dos servidores, é importante esclarecer que os Vereadores não votaram contra o aumento dos servidores e se tivessem a autonomia necessária, com certeza concederiam até 100% de aumento, podem assistir na gravação da sess&o no facebook da Camara Municipal. A decisão vem da Prefeitura apés um estudo realizado pela contabilidade e pelo setor juridico, portanto, não se trata de uma decisão simples de ser tomada, os Vereadores votaram a favor do ajuste proposto pelo Executivo aos servidores, deixando claro que a politica é uma 
coisa e o trabalho sério, honesto e transparente é outra. E como diz o Eclesiastes, " O tempo de plantar e o tempo de colher’. Dessa forma, aqueles que plantam com sinceridade podem agir com autonomia e verdade, pois é assim que as situagdes se 
esclarecem e a populagéo é a principal beneficiada. Relata ter solicitado a atenção do 
Prefeito para o bairro Barro Branco, da mesma forma, pede a ateng&o do Secretério 
Leandro da Infraestrutura para que analise cuidadosamente a situagdo do Barro 
Branco, que está sendo implantado um curso d'água da Sanepar e afetando as 
estradas. A intenção é buscar uma solução que beneficie ambas as partes, 
promovendo melhorias e solugdes para as vias afetadas. Encerra desejando uma boa 
semana todos. - Vereadora Nilceia Falavinha cumprimenta a todos, em especial ao 
pessoal da APAE comenta que esteve visitando a APAE e ficou muito impressionada com a dedicação e o amor que as colaboradoras tem, relata que não conseguiu 
aprovar na Câmara a emenda impositiva de recurso que tentou destinar para a APAE 
no valor de R$200.000,00 que é uma prerrogativa do vereador e não conseguiu 
passar pela comissdo mas esta viabilizando outros recursos de outras maneira pra 
favorecer a APAE porque é necessario pois fazem um trabalho maravilhoso, são mais de 141 adultos e criangas com deficiéncias que precisam do apoio da dedicação, para 
que mantenham esse trabalho propiciando mais conforto e condigdes. Pede a 
Secretaria Legislativa que encaminhe um pedido de esclarecimento ao Prefeito 
Municipal e a Secretaria competente sobre a circulagdo de veiculos oficiais sem 
identificag&o, afirma que estava abastecendo no posto de combustivel Dinossauro 
encostou um caminhão da Prefeitura sem identificação carregado abastecendo o 
veiculo na nota da Prefeitura, então questiona se era um veiculo oficial mesmo porque 
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não tinha identificação. Fala da questão da Comissão Parlamentar pra acompanhar e 
fiscalizar os gastos do dinheiro público na ExpoCamp 2024, comenta que é a favor e 
gosta da festa o objetivo de realizar a festa trazer lazer as famílias Campinenses, 
propiciar e fomentar agricultura local e incentivar o comercio, gerar renda para as 
pessoas do Município. Comenta que discordou da composição da Comissão a qual 
foi deixada não como relatora e nem como presidente então não faz questão de 
participar, mas vai acompanhar o desdobramento inclusive formalizou os 
apontamentos de todo o contexto que precisa ser levantado de gastos com shows de 
Bruno e Marrone de R$620.000,00, shows incompatíveis, a missa com custo de 
R$60.000,00 para os cofres públicos, é um espaço publico precisa ser utilizado pela 
população Campinense, a festa que tem que ser mais acessível, apontou o excesso 
de mão de obra de servidores públicos que abandonaram seus postos de trabalho pra 
trabalhar durante semanas na preparação da festa. Questionou também os preços 
abusivos praticados dentro da festa na venda de produtos inclusive foi constatar tinha 
churros por R$30,00, algodão doce R$32,00, então o que viu foi uma festa inacessível 
para as famílias Campinenses. Relata que faltou um cadastro de comerciantes do 
Município pra poder divulgar e vender os produtos, tinha muitos comerciantes de fora, 
não ouve participação cultural de pessoas tinha só um cantor do Município 
participando no palco cultural. Relata que teve a distribuição de 5 mil ingressos 
cortesias de camarotes, a Vereadora quer saber os critérios da distribuição desses 
ingressos porque esses 5 mil foram escolhidos pra entrar gratuitamente qual o critério 
de escolha. Questionou a confidencialidade que existe uma clausula em um contrato 
com a Disk ingressos porque quando se trata de dinheiro publico não pode ser 
confidencial, quer saber o que foi o lucro o total de vendas e pra onde vai ser 
direcionado esse recurso se é pra saúde pra educação, é responsabilidade dos 
Vereadores fiscalizar e esclarecer isso pra população e pra onde está indo esse 
dinheiro um investimento muito alto, a festa é bonita maravilhosa mas muitos 
campinenses ficaram do lado de fora, crianças que viram o parque iluminado que 
raramente tem alguma coisa na Sede não puderam participar entrar e brincar no 
parque então ficou sentida por esse motivo. Pede pra colocar na transmissão das 
sessões plenárias sinais de libra já existe uma lei de sua autoria aprovado pra fazer 
essa transmissão ao vivo pra todos acessar o conteúdo, encerra desejando uma ótima 
semana a todos. - Vereador Venício Ferreira cumprimenta a todos, em especial aos 
amigos da APAE em nome da direção Juliana parabeniza a todos pelo excelente 
trabalho que vem fazendo, comenta que hoje receberam o convite da decima primeira 
cavalgada mais uma que a APAE faz com um trabalho excelente e sabe que essa 
cavalgada não é apenas um evento normal e sim um evento que busca benefícios ¢ 
para as obras e tudo que tem feito de melhorias, hoje atualmente 141 alunos até ano > 
passado tinha 109 e se tiver mais vagas entra mais alunos, parabeniza e afirma que (/ 
apresentou a moção de aplausos em prol dos colaboradores. Agradece aos nobres 
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vereadores pela aprovação unanime para homenagem da Instituição Casa de Acolhimento Anjo da Guarda, localizada na Sede, família da Andreia e toda equipe pelo excelente trabalho que tem feito, não compara com o da APAE, mas bem parecido porque estão trabalhando com crianças desde pequenas recém nascidos até adolescentes de 15 anos que aguardam na fila de adoção, esses funcionários também recebem toda homenagem e carinho. Comenta que dia 01 de maio é comemorado o dia do trabalhador, não poderia deixar de parabenizar todos os trabalhadores em especial ao campinenses, que leva dignidade para seus lares e suas famílias. Fala de sua passagem por quase 3 anos na Secretaria de Indústria e Comércio e agora também Turismo, então foram contratados e registrados em carteira mais de 5.600 pessoas, trabalho arduo feito na Agencia do Trabalhador em conjunto com as empresas e industrias novas, a Prefeitura sempre apoiando e incentivando o atrativo de novos negocios e investimentos para Campina Grande do Sul, hoje esteve em conversa com o pessoal da Agéncia do Trabalhador e tem mais de 200 vagas disponiveis para emprego, a parceria que tinha na Secretaria hoje o Richard novo Secretério deu continuidade aos trabalhos, afirma que voltou para a Cémara Municipal e vai continuar trabalhando pelo emprego e renda para o campinense e pessoas ao redor do Municipio que margeiam. Parabeniza a todos os trabalhadores não só pelo seu dia, mas todos os dias pelo trabalho arduo, encerra desejando uma boa semana a todos. - Vereadora Carolina Mascarenhas Cumprimenta a todos, a respeito do tema abordado pelo Vereador Venicio Ferreira sobre o dia 1° de maio, em homenagem ao Dia do Trabalhador, menciona que o seu 
primeiro indicativo de projeto de lei apresentado nesta Casa em 2017, foi relacionado 
ao incentivo fiscal e tributario, o objetivo era tornar Campina Grande do Sul um polo de atração para grandes empresas, visando assim estimular a criagéo de empregos. Lembra que em sua proposta havia a exigéncia de que as empresas contratassem no minimo 30% de mulheres em relagéo ao total de funcionarios, com o intuito de promover a inserção feminina no mercado de trabalho. Destaca que muitas mulheres, 
após se separarem, assumem o papel de provedoras da familia, porém muitas vezes faltam oportunidades. Embora o indicativo de lei não tenha retornado para esta casa 
exatamente como apresentou, houve discussées sobre o tema nos anos anteriores, 
relacionadas ao incentivo fiscal e tributario. Sendo aprovado aqui por unanimidade, o 
que esta alinhado com o plano inicial de promover o crescimento de Campina Grande 
do Sul como um polo importante para grandes empresas que geram empregos. 
Achando que Prefeito Bihl Zanetti nesses anos de gestão, foi sabio e excelente por 
sua inteligéncia e eficacia em atrair empresas durante sua gestéo, resultando em um 
aumento significativo de novas eémpresas na regido e impulsionando a criação de 
empregos. Comenta que o Vereador Venicio Ferreira mencionou que quase metade ey das 5 mil pessoas empregadas eram mulheres. Além disso, na semana passada, Ub 
participou do 5º encontro da procuradoria da mulher na Assembleia Legislativa, onde 
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encontrou a Deputada Estadual Cloara Pinheiro, membro da procuradoria estadual 
composta por várias deputadas que iniciaram esse trabalho no Paraná e hoje contam com a Secretaria Estadual da Mulher. Menciona que juntamente com a Secretaria, 
há verbas disponíveis para os Municípios. Comenta que recentemente fez um pedido ao Prefeito para reativar a Secretaria da Mulher ou criar uma Coordenadoria, a fim de 
utilizar emendas parlamentares em ações públicas voltadas para as mulheres, 
especialmente aquelas vítimas de violência doméstica, um problema ainda em 
crescimento. Em 2021, apresentou um pedido na câmara, estando pendente para 
aprovação. E hoje, conversou com o Vereador Felipe Veiga e o Presidente da Câmara 
Eugênio Zanona, destacando missão de estabelecer a procuradoria da mulher em 
Campina Grande Sul e conta com o apoio dos colegas. Durante uma conversa 
informal com a Guarda Municipal Patrulha Maria da Penha, uma iniciativa sua 
implantada em agosto ou setembro do ano passado, embora não se recorde da data 
exata. Em menos de um ano, foram registrados 74 casos de violência contra a mulher, 
um número considerável. Imagina se 30% a 40% desses casos chegam às 
estatísticas municipais, diante disso pode se ter o dobro ou então o triplo de número 
de casos, sendo isso alarmante, pois revela a falta de apoio à mulher, que precisa de 
oportunidades de emprego, apoio psicológico e, em muitos casos, até um lar 
temporário. O Poder Público deve agir com urgência diante dessa realidade. Conclui 
falando a seguinte frase “Como politica que sou, esta a mercé do povo, pois deve ao 
povo esta confianga”, diz gostar muito dessa frase e coloca à disposição de criticas, 
preferindo os que te criticam, por corrigirem, aos que elogia porque me corrompe. 
Encerra desejando uma boa semana a todos. - Vereador Cleverson Dalpra 
cumprimenta a todos, pede desculpa ao Presidente por não ter conseguido fazer a 
leitura. Agradece e registra a presenca de todos os funcionarios da APAE pessoas 
que se dedicam diariamente não só na APAE comenta que os funcionérios são anjos 
na vida das pessoas. Comenta que fez um pedido ao deputado Luizão que junto com 
o vereador Amarildo, Secretaria Simone, Chefe de gabinete Machadinho ajudaram o 
deputado, mas ele não se elegeu, mesmo assim fez um pedido no particular se ele 
podia ajudar a APAE e ele disse que conseguia ajudar só Colégio Estadual, então 
citou o Colégio Campo Sales e veio R$1 00.000,00 para obras, que ira ficar na 
fiscalizagdo da Fundepar, mesmo não sendo eleito o valor da obra chegou e com 
certeza os filhos os amigos vão ser beneficiado, agradece o deputado Federal Luizão 
Goulart. Fala do aumento de 25% para alguns funcionérios e 3,71% para Guarda 
Municipal e para os professores não teve aumento, solicitou um pedido de vistas de 
2 dias e o pedido votaram contra, e a resposta é que os professores tiveram aumento 
no ano passado plano de carreira e agora não sera possivel, continua batalhando pelo 
3,71% de direito que todo ano, reposição inflaciondria aos professores, seu carinho É 
aos mestres professores Vereador não tem atribuição sobre salário dos servidores, — / 
mas pode cobrar. Comenta que lembra da APAE quando era no Cacaiguera o pessoal 
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tinha uns patos e roubaram os patos e escreveram que tinham roubado os patos e tinham levado a alegria deles, acompanha a APAE e sempre que puder vai ajudar, comenta que a única vez que foi pra Brasília foi quando a Nelise era prefeita e o vereador era Secretário de Infraestrutura e conseguiram uma verba que hoje aonde que tem a APAE no bairro Olhos D'Agua, relata que fez requerimento de asfalto e hoje já foram contemplados graças ao Prefeito Bihl. Dá sua parte e demais Vereadores e o Prefeito, sempre vão ter um olhar especial para APAE mais uma vez agradece. Agradece a Franciele Cristina Ramos dos Santos da Casa de Acolhimento Anjo da Guarda, o nome já diz tudo e não precisa falar mais nada. Cobra mais uma Vez na parte da limpeza ontem andou no bairro Jardim Paulista e a moça relatou que ligou até na ouvidoria da Câmara, mas não é os Vereadores que resolvem, é o pessoal 
do Meio Ambiente e se perderam na coleta de entulhos, a cidade está feia nunca ficou tão suja igual está, mato alto e entulhos, afirma que não tem vergonha de cobrar do Secretário de Meio Ambiente e quando liga na Secretaria um fica jogando pra outro, 
mas na verdade foi separado as Secretarias e nenhuma resolve, encerra desejando boa semana a todos. - Vereador Felipe Veiga cumprimenta a todos, relata que 
quando se forma uma comissão dentro da Câmara segue regras regimentais e dentro 
dessas regras a criação da comissão segue proporção partidária e dentro dessa 
proporção os integrantes da comissão votam entre si e decidem quem será 
presidente, vice presidente e relator, no caso da comissão recém criada ficou os 
vereadores Felipe, Venício e vereadora Nilceia. Conta que solicitou ser presidente da comissão e o vereador Venício votou a favor, então tinha dois votos e o Vereador 
ficou presidente e indicou o vereador Venício como relator e a vereadora Nilceia pediu 
afastamento e por proporção seria o vereador Sergio, que não fez questão de 
participar da comissão, e hoje foi integrado a vereadora Carolina obviamente deixa a 
comissão fora de proporção partidária, mas tudo documentado, pela recusa de outros 
vereadores, serão feitos os apontamentos e amanhã inclusive se os demais 
vereadores quiserem participar às 14:30h fica marcado uma reunião na Câmara para 
tratar justamente o assunto. Gostaria de dar um boa noite especial aos colaboradores 
da APAE indispensável o comentário a despeito do trabalho que é difícil no sentido 
de esforço físico e no sentido emocional tem que ter um preparo gigantesco por conta 
disso, parabeniza os colaboradores e mais que merecido a homenagem. Comenta 
sobre a Casa de Acolhimento Anjo da Guarda cita a Franciele diz que não vai falar 
muito a respeito, porque o vereador se emociona por motivos pessoais, prefere nesse 
momento não falar, mas sabem de coração a gratidão que tem, são pessoas que de 
todas as formas nesse mundo merecem reconhecimento por tudo que fazem por it 
aquelas criangas e por tudo que fizeram pelo seu filho, que hoje chama Gabriel, v 
agradece e diz que assumiu um compromisso com eles que venderia 10 ingressos do f/" 
jantar dançante para cada vereador, e vai entregar nas mãos dos Vereadores, tem 
certeza que vão fazer a compra desses ingressos pra ajudar a Casa, encerra 
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desejando boa noite a todos. - Presidente Eugênio Zanona cumprimenta e agradece a presença de todos em especial pessoal da APAE parabeniza pelo trabalho que 
fazem. - E como não havia mais nada a se tratar, o Presidente encerra a Sessão à qual eu Secretário lavrei a Ata. 

Sala das Sessões, 29 de abril de 2024. 

ipe Veiga 

ice-Presidente 
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